НУМЕРОЛОГИЯ. НУМЕРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ
Ваша жизнь сформирована числами, которые рассказывают историю вашей жизни. Кроме того, ваши числа рассказывают, как получить от жизни максимум. Пора точно узнать, как работает нумерология и как она может помочь вам жить успешно, счастливо и в гармонии с окружающими.
Ваши данные:

Дата Рождения – 21.08.1974
Ф.И.О. –  Евсеева Анна Владимировна
ВАШ КОСМИЧЕСКИЙ КОД
Расчет чисел из ваших данных
	Ваше число жизненного пути
	3

	Ваше число судьбы
	5

	Ваше число души
	5

	Ваше число личности
	9

	Ваше число зрелости
	8


Ваши жизненные цели 
Число жизненного пути - 3
Ваше основное качество - "самовыражение". У вас богатое воображение, вы артистичны, созидательны. Подавление данных качеств в молодом возрасте - по причине состояния здоровья или сознательно - может означать неудачную жизнь. Если же вы изначально следуете своей натуре, вы живете полной жизнью, бываете оптимистичны и удачливы. 

Вы как правило очень решительны, чрезмерно щедры, чувствительны, приятны, любезны, зачастую проявляете нетерпение в крупномасштабных делах, но большую практичность в мелочах. Многие из вас любят музыку, яркие краски и все красивое. Поскольку вы очень самоуверенны, критику порой воспринимаете неадекватно, что вполне может оказаться причиной краха вашей карьеры. Внутри вас сильное чувство собственной значимости, и если вы используете его в нужном направлении, то это может помочь вам достичь своей цели. Вы любите идти собственным путем, временами можете проявлять равнодушие, отказываясь делать то, что вам не доставляет удовольствия. На профессиональном поприще из вас могут получиться хорошие лекторы, писатели, композиторы, певцы, работники шоу-бизнеса или декораторы. Некоторых из вас можно встретить и на рынке ценных бумаг, и в недвижимости, и в коммерции, и в механике, и в вооруженных силах. 

Ваши отрицательные черты - нетерпение, зависть, экстравагантность, хвастовство, излишняя эмоциональность, болтливость, любовь к сплетням. Вы можете во зло, а не во благо использовать свой дар красноречия, при каждом удобном случае делая резкие замечания в раздраженном тоне.
Что предначертано судьбой
Число судьбы - 5

"Свобода" и "Перемены" - вот ваши ключевые слова. У вас широкий кругозор, вы неординарны и, вероятнее всего, являетесь человеком широких взглядов. Развивайте изобретательность и разносторонность своего характера. Будьте в курсе мировых событий. Не бойтесь меняться, принимая новое и отказываясь от старого. Общение с другими поможет вам найти себя. Ваши разнообразные интересы не исключают тенденцию заниматься несколькими делами одновременно, но вам нужно стараться не разбрасываться. Вы прирожденный путешественник. Ваша жизнь не будет скучной, если вы будете искать знакомства с людьми разного уровня образования, мыслей и социального положения. Вам подойдут профессии актера или актрисы, учредителя акционерного общества, изобретателя, общественного лидера, юриста, издателя, агента бюро путешествий, водителя, журналиста, сотрудника рекламного бюро. Вы можете быть заняты в шоу-бизнесе, стать театральным критиком или заниматься любым делом, где необходим контакт с другими людьми. 

Остерегайтесь отрицательных черт: безответственности, беспечности, слабость к выпивке, наркотикам или к сексу.
Ваше душевное состояние
Число души - 5

Первое, и самое главное стремление вашего сердца - быть свободными от ограничений, страсть к переменам и путешествиям. Вы не можете долго чувствовать себя пойманными в сеть или занятыми рутиной. Вы хотите испытать все разнообразие и возбуждение, предлагаемое жизнью. В сердечных делах вы управляетесь тремя буквами — S-Е-Х (СЕКС) — вы чувствительны, эмоциональны, необычны. В сердечных делах вы то чувственный человек, то бунтарь. По своей природе вы управляете сексуальное возбуждение (если эта энергия не подавляется другими людьми или внешними обстоятельствами). Вы похотливы и готовы рисковать, если вас вовремя не остановить. Больше всего вы жаждете разнообразия. У вас есть способности к интеллектуальным занятиям и стремление к приобретению энциклопедических знаний. При желании вы сможете приспособиться к любым условиям, к любому социальному классу людей или к традициям и образу жизни любой страны.
Как вы выглядите со стороны
Число личности - 9

Характерные черты:

- Великодушие 

- Терпение и сострадание

- Философичность

- Теплота, доброта, забота 

- Идеализм романтичность

- Эмоциональность 

- Интуиция

- Удачливость

- Возбудимость

- Законченность

- Неспособность быстро принимать решения

- Ранимость

- Доверчивость

- Абстрактность и сухость

- Большая мудрость относительно путей мира

- Не судит о других по их материальному достатку

- Сочувствие

- Разрешение проблем

- Любовь и уважение других 

- Прекрасная одежда с драматическим налетом

- Нетерпимость к несправедливости              

- Долго выглядит молодым

Хотите измениться? Вы можете слишком увлекаться проблемами других людей и терять эмоциональное равновесие. У вас может быть склонность носить черное, но это вам не рекомендуется - более светлые цвета дадут более светлое настроение.
Что вас ждет в зрелости
Число зрелости - 8

Вы можете ожидать награды за свои достижения, поскольку что посеешь, то и пожнешь. Ваше число зрелости предполагает, что у вас есть властный потенциал, но вы должны учиться находить равновесие между материальными и духовными стремлениями. Ваш талант видеть широкие горизонты означает, что у вас есть способность вести других, но, для того чтобы достичь успеха, вы всегда должны иметь ясную цель. Ваша истинная сущность будет заставлять вас напряженно работать, чтобы чего-то достичь, но это часть того, что делает вас сильным. Лучше всего вам даются руководство и организация, потому что вы плодотворны, собранны, способны и сильнее всех. Вам нужно быть сильным, чтобы достичь равновесия между двумя уровнями жизни, представленными двумя петлями числа 8, — материальным и духовным миром. Ваша жизнь будет отмечена взлетами и падениями в зависимости от того, какая из петель будет преобладать в тот или иной момент, но стремление к сильному уму поможет вам достичь внутренней способности смотреть на вещи универсально и метафизически. Число зрелости - 8, работает для всех людей, потому что вы любите работу, а не личную выгоду или известность. В лучших своих проявлениях вы легко связываете факты и чувства и можете использовать свою способность ясно видеть вещи, для того чтобы помочь сделать это другим. Поскольку вы полагаетесь только на себя — и нередко несете ответственность — вы не всегда хороший товарищ. Однако вы можете стать великим лидером и учителем других, даже великими мастерами или мистиками, в чьей мудрости нуждаются люди. В зрелости вы, скорее всего, возглавите какое-то дело или направление, которым и будете руководить до самого конца, потому что вы авторитетны в глазах других. Вы будете заниматься организацией и руководить бизнесом до гробовой доски. Если вы жили ради служения общему благу, а не ради удовлетворения своего эго, вас будут помнить как великого человека!

Дополнение:

Работа ради денег или только ради власти — не проблема для вас, потому что, в конечном счете, личный успех более важен, чем финансовая отдача.
ДОСТИЖЕНИЯ И ПРОБЛЕМЫ НА ВЕСЬ ЭТАП ЖИЗНИ
Расчет чисел из ваших данных

	Возраст
	Числа достижений
	Числа проблем

	от 0 до 33 лет
	2
	4

	от 33 до 42 лет
	4
	2

	от 42 до 51 года
	6
	2

	от 51 до конца жизни
	9
	2


Существует набор чисел, который может привести вас к самым высоким достижениям и избежать серьезных проблем. Каждый из таких этапов является частью истории вашей жизни, и понимание числа достижений и числа проблем может раскрыть много тайн.
От 0 до 33 лет
Ваши достижения

В течение этого периода жизни самым большим вашим приобретением станет умение строить гармоничные отношения, не принося себя в жертву. Этот период жизни - союзов, партнерства, терпения и прямоты. Это не время независимости — акцент делается на командной работе. Вы будете учиться сотрудничать, разделять интересы других и быть к ним внимательным.

Вы обладаете природным талантом связывать факты, собирать и совершенствовать детали и знать, что правильно и верно, этот период может оказаться очень благоприятным для вас, в достижении целей в той сфере деятельности, где ценятся четкость и детали. Благодаря этим талантам у вас будет множество возможностей использовать эти качества для совершенствования искусства создания связей.

Дополнение:

Вы обладаете чувствительными силами. Если вы не сможете определить и отработать проблемы отношений или партнерства, вас ждет изрядная доля боли и снижения самоуважения, вы должны обратиться к духовным принципам и научиться доверять своим инстинктам. Это время достижения гармонических отношений между внутренним и внешним.
Ваши проблемы

В течение этого периода жизни ваша проблема - это научиться дисциплине, организованности, бережливости, практичности и усердной работе. Проблема трудная, так как имеют место всякого рода ограничения. Проблема состоит в том, чтобы научиться работать в пределах этих границ. Это время предназначено для того, чтобы научиться преодолевать нетерпимость, упрямство, ограниченность и самооправдание.
От 33 до 42 лет
Ваши достижения
В течение этого периода вам выпадает возможность построить вашу жизнь на твердом, стабильном, долгосрочном фундаменте. Обычно под этим  подразумевается создание дома, карьеры и семьи. Стойкость, напряженная работа и терпение — все это составляющие того, чему вы научитесь в этот период; планирование, организация, оформление системы, аккуратность и методичное продвижение вперед. Это время практического применения и внедрения идей, определения своего места в материальном мире. Это ответственное время, требующее дисциплины, сознательных ограничений и серьезности. Определенно, это не время лениться. Этот период станет для вас познавательным, и ваши усилия, будут вознаграждены всей, дальнейшей жизнью.

Ваши проблемы

В течение этого периода жизни ваша проблема - это обострение чувствительности к любым отношениям между людьми, может подразумевать страх, робость или недостаток уверенности в себе, и, что и говорить, это может быть очень болезненным. Возможна борьба с субординацией или чрезмерное внимание к тому, что думают другие. Значение этой проблемы состоит в том, чтобы стать внимательным к чувствам, тонкостям и нуждам других людей, в то же время не подавляя собственные потребности. Другой аспект вашей проблемы — это постоянное движение к равновесию, так как вы обладаете таким качеством как двойственность. Эта проблема говорит о том, что вы пытаетесь жонглировать двумя противоположными силами. Скорее всего, вы найдете золотую середину и затем сможете держать равновесие. К чему вы должны прийти, так это к равновесию и чувствительности, и научиться жить в гармонии с самим собой и с другими.
От 42 до 51 года

Ваши достижения
В течение этого периода жизни вас ожидает время любви, семейных обязанностей. Это годы ответственности, когда вы должны заботиться о других, и обычный выбор этого времени — обучение других, советы и брак. Ваш урок состоит в том, чтобы научиться думать о нуждах других и трудиться над равновесием своей жизни. Если вы заняты отдачей, отвечаете за всех вокруг и делаете всю работу, вы усвоите трудный урок любви не только к другим, но и к себе. Это период жизни требует восстановления равновесия дома и в семье. Это более всего период дома, детей и внесения красоты во все окружение, также этот этап жизни несет энергию объединения и служения человечеству, поэтому в сдесь вы можете обнаружить, что ваша работа сосредоточена на отдаче обществу, детям и животным. Когда вы концентрируете свою энергию на каком-то служении, у вас появляются деньги и счастье, хотя часть ваших денег в этом периоде должна быть потрачена на семью или любимых. Молодые люди, оказавшись в этом периоде, склонны к слишком раннему супружеству и огромной ответственности за семью. Это время любви и супружества, время детей и дома. Может быть периодом развода, когда больше невозможно сохранить понимание и ответственность в браке. Вы непременно научитесь нести ответственность, когда это требуется, и вовремя останавливаться. Это время уважения к тому, что у вас на сердце, потому что именно там находится то, за что вы действительно ответственны.

Ваши проблемы

В течение этого периода жизни ваша проблема - это обострение чувствительности к любым отношениям между людьми, может подразумевать страх, робость или недостаток уверенности в себе, и, что и говорить, это может быть очень болезненным. Возможна борьба с субординацией или чрезмерное внимание к тому, что думают другие. Значение этой проблемы состоит в том, чтобы стать внимательным к чувствам, тонкостям и нуждам других людей, в то же время не подавляя собственные потребности. Другой аспект вашей проблемы — это постоянное движение к равновесию, так как вы обладаете таким качеством как двойственность. Эта проблема говорит о том, что вы пытаетесь жонглировать двумя противоположными силами. Скорее всего, вы найдете золотую середину и затем сможете держать равновесие. К чему вы должны прийти, так это к равновесию и чувствительности, и научиться жить в гармонии с самим собой и с другими.
От 51 до конца жизни

Ваши достижения
В течение этого периода жизни, будьте готовы проявлять огромную терпимость, сострадание и любовь, ибо ваше предназначение — вдохновлять и поднимать других своей мудростью и глубоко любящей натурой. Это время достижения зрелости, и работа эмоций, похоже, является частью процесса роста. Этот период не считается легким, отчасти из-за свойственных ему завершений, но еще и потому, что нелегко постоянно любить и быть терпеливым. Однако вы должны научиться толерантности и состраданию, иначе этот период станет одним из самых больших ваших разочарований. Вам предназначено развивать философский подход, взращенный на глобальном сознании, универсальных принципах, интуитивных знаниях и великой любви к ближнему своему. Это период, когда вы призваны думать о том большом, что стоит за пределами вашего удобного маленького мира. Это время понимания и работы над условиями жизни людей, поэтому следующие сферы деятельности дадут вам возможность достичь высшего успеха: искусство, драма, писательство, высшее образование, целительство, духовные поиски, филантропические проекты, международный бизнес, путешествия и все, что предполагает глобальное сознание и отдачу. 

- В качестве первых лет жизни, это может быть время ранних потерь, которые влекут за собой раннюю зрелость. 

- В средние годы это время единства и отдачи миру. 

- В качестве последних лет жизни, этот период несет свершение, материальное и духовное богатство. 

Дополнение:

Этот период жизни подарит вам время наград, потенциал денег и удачи; но урок, который вы изучаете, заключается в том, чтобы собирать урожай, подчиняясь универсальному порядку вещей, и только таким образом вы сможете получить такую награду, которую даже не могли себе представить. Короче говоря, вы учитесь тому, что вы должны отдавать, ничего не ожидая взамен, чтобы получить многое, включая любовь, которой вам так хочется.
Ваши проблемы

В течение этого периода жизни ваша проблема - это обострение чувствительности к любым отношениям между людьми, может подразумевать страх, робость или недостаток уверенности в себе, и, что и говорить, это может быть очень болезненным. Возможна борьба с субординацией или чрезмерное внимание к тому, что думают другие. Значение этой проблемы состоит в том, чтобы стать внимательным к чувствам, тонкостям и нуждам других людей, в то же время не подавляя собственные потребности. Другой аспект вашей проблемы — это постоянное движение к равновесию, так как вы обладаете таким качеством как двойственность. Эта проблема говорит о том, что вы пытаетесь жонглировать двумя противоположными силами. Скорее всего, вы найдете золотую середину и затем сможете держать равновесие. К чему вы должны прийти, так это к равновесию и чувствительности, и научиться жить в гармонии с самим собой и с другими.

ВАША ДЕТАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
Что означает ваш день рождения (число дня рождения - 21)

Вы полны энтузиазма и дружелюбия, но, родившись 21-го, вы исключительно моторный человек. Поскольку общительность — это ваша вторая натура, у вас много друзей и много интересов. День рождения 21-го дает вам дар общения и необыкновенного умения радовать людей, поэтому вы многого достигнете в творческом направлении. Родившись 21-го числа, вы излучаете в жизнь позитивную энергию, и ваше творчество лучше всего воодушевляет других.

Тайна вашей фамилии
Вы унаследовали понимание денег и силы, что заставит вас искать признания в бизнесе и финансах. Ваша фамилия наделяет вас качествами лидера, организатора и, возможно, раздутого эго.
Ваши ключевые слова, драгоценности, цвет, цветы

С каждым числом традиционно ассоциируются определенные слова, драгоценные камни, карта таро и даже отдельные цветы. Важно иметь в виду, что каждый из этих признаков нужно воспринимать, скорее, как символ или мнемонический прием, нежели как определенный конкретный предмет.

Ключевые слова:

· Самовыражение

· Радость

· Творчество

· Энтузиазм

· Воображение

· Воодушевление

· Дар слова

· Оптимизм

· Ребячливость

· Дух счастья

· Драгоценности: Топаз

· Цвета: Желтый

· Карта таро: Императрица - исключительная творческая сила

· Цветы: Желтый жасмин - счастье и элегантность, шпорник - легкость и ветреность, ландыш - возвращение счастья.

Жизнь с вами
Жизнь с вами может стать и благословением, и проклятием. Вы известны своей тенденцией к чудачествам и опьяняющей любовью к роскоши. Менее заметны ваш эгоцентризм и лень.

Ваша проблема
У вас есть несколько проблем, и самая главная - найти каналы для своего творчества, энтузиазма и плодовитости. Вам также сложно бывает сохранить ребяческий дух, поэтому вам, конечно, нужны веселые, позитивные взаимоотношения и окружение. Ваша самая большая проблема - научиться сердечному общению. Вам необходимо найти слова, соответствующие эмоциям, набраться храбрости произнести эти слова и, наконец, поймать свои чувства в сеть правильных слов.

Урок, который надо усвоить

Ваш урок заключается в том, чтобы научиться сосредотачиваться, а не разбрасываться энергией. Вы должны жить в радости для того, чтобы возвышать и воодушевлять других. Кроме того, вам нужно научиться тому, что смех и юмор хороши, если они целительны.
Ваша духовная сущность
Ваш духовная сущность состоит в том, чтобы созидать то, чего еще не было; это энергия творчества во всех его формах. Ваша сущность - это естественная сердечность, внутренняя красота и шипучий энтузиазм, несущий радость всему миру.

Ваши положительные и отрицательные черты
Более близкое рассмотрение положительных и отрицательных черт, поможет вам лучше понять свои проблемы и свойства. Как и все остальные, вы свободны выбирать, жить вам в позитивном или негативном проявлении.

Положительные черты:

- Экспрессия 

- Дар воображения

- Эмоциональность 

- Дар слова

- Артистичность 

- Оптимизм 

- Радость 

- Юмор

- Беззаботность

- Вдохновение

- Экспансивность

- Любовь к творчеству

- Общительность

- Энергия

- Ребячливость 

- Веселье 

- Остроумие

- Шутливость 

- Светскость

Отрицательные черты:

- Склонность к преувеличениям 

- Сплетни

- Погружение в причуды и фантазии 

- Эгоизм

- Эгоцентризм 

- Болтливость 

- Разброс энергии

- Неопрятность, неряшливость 

- Уныние

- Критиканство 

- Угрюмость 

- Легкомыслие 

- Мания величия 

- Лень

- Излишняя откровенность 

- Лицемерие

- Излишняя сентиментальность 

- Фривольность 

- Расточительность 

- Непрактичность
Уникальные способности
Умны, быстро обучаетесь и обладаете острым мышлением. У вас удивительная способность вносить легкость и радость в любую, самую трудную ситуацию. Веселый (-ая), игривый (-ая), излучающий (-ая) огонь энтузиазма и невероятного творчества, распространяете вокруг себя радость. Из вас могут получаться хорошие ораторы, и у вас явные драматические способности. Вам также присущ дар слова и нередко это хорошие сочинители.

Взаимоотношения
Вы не любите быть на вторых ролях и стремитесь одним прыжком обогнать всех. Вы можете быть проницательной, оригинальной, наблюдательной и трудолюбивой личностью. Этот набор качеств дает вам возможность занять достойное место в этом мире. Заметим, однако, что вы можете быть острым (-ой) на язык (в конце концов, самовыражение - это ваша сильная сторона). В своих отношениях с людьми вы сердечны (-а), великодушны (-а), импульсивны (-а) и лояльны (-а). Вы - это хорошая компания: остроумные, интересные и веселые. С вами приятно проводить время. Талант быть радушным хозяином или хозяйкой, увлекательным собеседником, умение развлечь и слегка драматическая яркость, все это делает вашу жизнь волнующей и радостной. Вы полны чувств, избыток которых буквально переполняет вас. У вас сильная потребность в творчестве и красоте, и лучше всего вы действуете там, где есть каналы для вашего удовлетворения. В узком или ограниченном поле деятельности, особенно там, где ограничивается воображение или требуется постоянная практичность, вы падаете духом и чувствуете себя исключительно несчастным (-ой).

Вы обладаете стремлением, ненасытной жаждой привносить красоту, чувства и эмоции во все, что вы делаете.Вам хочется быть популярным (-ой), и на самом деле, для того чтобы свободно проявлялась ваша спонтанная творческая энергия, вам нужно чувствовать себя любимым (-ой). Ваша кокетливость обладает также сильно выраженной способностью отдавать и получать любовь и привязанность. К счастью, вы притягиваете деньги, и фактически ваше число жизненного пути считается самым удачливым числом из всех. Не будучи работягой, вы обладаете талантом и способностями достигать исполнения желаний без тяжкого труда. На самом деле ваша любовь к легкости, роскоши, удовольствиям и светской жизни означают, что вы можете не всегда использовать свою мощную творческую энергию конструктивным, продуктивным образом. Вы обладаете манерой говорить с энтузиазмом, четко формулировать свои мысли и благодаря этому вдохновляет других. В негативных ситуациях вы можете использовать ту же самую энергию для того, чтобы выказать свое недовольствие, и не удивляйтесь, если оно примет избыточно драматичную форму! Вам нравиться находиться в роскоши и одеваться по последнему писку моды. Вы можете казаться другим людям экстравагантной личностью, - но на самом деле так вы выражаете радость бытия и вкус к жизни.
Дополнение:
Вы от природы веселый (-ая) и спонтанный (-ая), вы - самый веселый партнер, какого только можно вообразить. Вы можете быть уверены в том, что эти чувства обязательно дадут о себе знать. Вы всегда пребываете где-то между скукой, энтузиазмом и эйфорией. Как никак, а это число самой жизни, сильный и полноводный поток. И, конечно, найдутся те, кто захочет подавить эту энергию (например человек, чьё число жизненного пути - 4). Почти наверняка, интересов у вас будет куда больше, чем один, и поклонников (-поклонниц) тоже. Неудивительно, что вы любите флиртовать. Вы также очень много думаете о том, что говорят о вас другие люди. Поскольку вы обладаете ярким воображением, в раннем возрасте, нельзя подавлять воображение или не говорить о ваших слабостях, неприятных особенностях или недостатках. Это поможет вам сосредоточить свое активное воображение на позитивном. Родителям нужно поддерживать этот дух в вас. Ведь это пульс самой жизни.Если вы решили, что отношения закончены, то, значит, так оно и есть. Вы уйдете, не оглядываясь!

Ваши непонятные черты
Вас можно критиковать за беспорядок, но это всегда творческий беспорядок. Другие люди могут смотреть на вас свысока за ваш ребячливый дух и веселость, особенно любят это делать серьезные люди с числом жизненного пути - 4, сосредоточенные люди с числом жизненного пути - 7 или деловые, с числом жизненного пути - 8.

Что для вас важно
Ничто не является столь важным для вас, как свобода, чтобы вы могли использовать свое воображение, творя красоту. Используется ли ваша энергия для того, чтобы делать своими руками валентинки, кого-то ободрять или обкладывать плиткой камин, вы выражаете себя.

Что вам не нравиться
Природный оптимист, вы можете и не обидеться, но ваш радостный дух обязательно пострадает. Вот что может послужить причиной этого:

· Критика

· Осуждение
· Нетворческий подход или недостаточно высокая оценка ваших творческих усилий
· Ограничение непосредственности, творческого порыва или проявления энтузиазма
ПРЕДСКАЗАНИЕ НА ГОД
Что Вас ждет в 2008 году (Уходящий год)
Это год самовыражения и самосовершенствования. Настало время показать Ваши способности к словесному творчеству. Написание книги, чтение лекций, игра на сцене или пение могут стать частью Вашей жизни. Покажите, что Вы настолько уверены в себе, что не боитесь воспользоваться любой возможностью проявить свои таланты. Вы можете путешествовать или развлекаться. Будьте оптимистичны и веселы, и Вы окажетесь в окружении многочисленных друзей. Остерегайтесь сплетен и ненужных разговоров, поскольку это может вызвать проблемы. Держитесь целей, которые Вы поставили перед собой. Теперь Вы, вероятнее всего, увидите некоторые результаты.  Этот год - пора вдохновенной, изобретательной, созидательной работы в области бизнеса или в других интересующих Вас областях с перспективой финансовой прибыли.  Однако помните, что Вы должны быть осторожны и не поддаваться настроениям и эмоциям - это может вывести Вас из равновесия и расстроить Ваши планы. Удерживайтесь от ревности, обид, возражений и резких слов. Не разбрасывайтесь, не хватайтесь за все дела сразу - это может привести к тому, что многие важные вещи останутся невыполненными. Если Вы будете придерживаться положительного отношения к жизни, этот год будет для Вас очень приятным.

Что Вас ждет в 2009 году
Этот год благоприятствует упорному труду. Будьте практичны, аккуратны и терпеливы. Нужно надлежащим образом управлять своими делами. Это не время для лени или личных удовольствий. Вы способны достичь важной для Вас цели, но необходимыми условиями являются тяжелая работа, здравый смысл и хорошая организованность. Не упускайте из виду ни свои личные планы, ни бизнес - заложите под них основательный фундамент. Относитесь ко всем делам с ответственно и честно, держите их в порядке. Исправьте ошибки прошлого, извлеките из них урок, и это обеспечит Вам будущий успех. Пройдите ежегодный медосмотр - это год заботы о собственном здоровье, особенно если Вы имеете повышенные нагрузки на работе. 

В бизнесе, делах, связанных с имуществом, страховкой или со сферой законодательства, необходимо навести порядок. Это год проверки документов и внесения необходимых изменений в соответствии с требованиями времени. Во всем, что касается денег, нужно здравомыслие, умелый расчет и хорошее управление. Этот год может принести большие расходы, и только Ваша практичность, бережливость поможет Вам их преодолеть. Вас может ожидать удача в сфере купли-продажи, строительства или торговли. Однако будьте осторожны и перепроверяйте все документы, касающиеся ваших деловых операций. Вашим родственникам может понадобиться Ваша помощь. Не позволяйте себе проявлять небрежность или лень в этом году, поскольку все усилия сделанные в этом году перейдут на следующий год, оставив вам мало времени для свободного осуществления возможностей в новом году.

ВЗАИМООТНОШЕНИЯ

Партнер 1

Вы: Евсеева Анна Владимировна
Ваш партнер: (Фамилия скрыта) Александр Петрович
Дата рождения вашего партнера - 14.09.1968
Таблица совместимости

	Космический код
	Ваше
	Вашего партнера
	Процент совместимости

	Число жизненного пути
	3
	2
	Отношения – 15%
Дружба – 10%

	Число судьбы
	5
	8
	Отношения – 15%
Дружба – 20%

	Число души
	5
	9
	Отношения – 15%
Дружба – 15%

	Число личности
	9
	8
	Отношения – 15%
Дружба – 15%

	Число зрелости
	8
	1
	Отношения – 20%
Дружба – 20%

	Отношения: совместимость - 80% (Лучшее значение 50%) – Нормально!
Деловые отношения, дружба - 80% (Лучшее значение 100%) – Хорошо!
Выводы:

Отличный союз! Партнеры готовы практически все простить друг другу и многим пожертвовать во имя счастья другого. Их отношения исполнены страсти и нежности, и каждый из них чувствует, что нужен другому и всегда и во всем может на него положиться. Единственной помехой гармоничной совместной жизни может стать полная отстраненность обоих партнеров от необходимых хозяйственных и повседневных дел, что может вызвать ряд проблем на бытовом уровне. Если пара научится не терять контакт с реальностью и хоть изредка будет спускаться с небес на землю, задумываясь о завтрашнем дне, то их отношения могут продлиться долгие годы. 



Партнер 2
Вы: Евсеева Анна Владимировна
Ваш партнер: (Фамилия скрыта) Михаил Иванович
Дата рождения вашего партнера - 24.05.1960
Таблица совместимости

	Космический код
	Ваше
	Вашего партнера
	Процент совместимости

	Число жизненного пути
	3
	9
	Отношения – 20%
Дружба – 5%

	Число судьбы
	5
	2
	Отношения – 5%
Дружба – 5%

	Число души
	5
	3
	Отношения – 10%
Дружба – 15%

	Число личности
	9
	8
	Отношения – 15%
Дружба – 15%

	Число зрелости
	8
	2
	Отношения – 15%
Дружба – 15%

	Отношения: совместимость - 65% (Лучшее значение 50%) – Нормально!  
Деловые отношения, дружба – 55% (Лучшее значение 100%) – Плохо!
Выводы:

Очень хорошее сочетание во многом сходных характеров. Общие интересы и увлеченность одним делом сделают этот союз еще более успешным и гармоничным. Две жизнерадостные, яркие и творческие личности словно освещают путь друг другу, даря веру в себя и силы для новых свершений. Жажда творчества, приключений и идеальная сексуальная совместимость делают пару вполне счастливой. Хотя и возможны сложности из-за нежелания и неготовности обоих партнеров. Поэтому незыблемыми и устойчивыми такие отношения назвать сложно, но скука и застой этой паре уж точно не грозят! 
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